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YPOK MaTeMaTUKN B 6 Kracce no
Teme: « OTHoLEeHne»

Yyutenb martemaTtukmn TumolumHa
” MapuHa HukonaeBHa.
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Llenun ypoka:

« Obpa3oBaTenbHble uenu: [NpUBUTb HaBLIKAN U
BblpaboTaTb YMEHUS COCTaBNATb OTHOLLEHUS,
onpenennTb, YTO NoKasblBaeT OTHOLLUEHMNE OBYX YNCErT,;
nokasaTb, r4e NPUMeEHSAETCHA OTHOLLEHME ABYX Yncen,
OBYX BENUYUH. [MOBTOPUTL U 3aKpPENUTb YMEHNUS U
HaBbIKN OeNneHna Yyncen, geneHnsa JeCATUYHbIX U
0ObIKHOBEHHbIX Opoben.

e BocnutaTenbHble uenun: BocnntaHue
NH(POPMAaLIMOHHOMN KYNbTYpbl yYaluxcs;, BocnnutaHme
YMCTBEHHOW KYNbTYpPbI LLKOSTbHUKOB.

 PasBuBawwume uenun: Passntne MbllNeHns yvalmxca,
pas3BUTUE NX peyn; YMeHUE paccyXaaTb Mo aHarnorunu.







HacTHoe ABYX YNCEJT HaCTO HA3blBAlOT

OTOT TEPMUH OBBIYHO UCMNONbL3YIOT B TEX
Crny4asix, Korga XoTAaT BbISICHUTb,

BbipaxeHune: a . B = ¢
B

UntarT Tak: «OTHOLWEeHne a K B»



Hangem oTHolwleHue WnpuHbl (125 cM) 3aneKTPOHHOro
Tabsno kK ero gnuHe (550 cm).
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LLiInpnHa Taono oTHOCUTCA K ero AfMHeE Kak S K 22 nnu

YTO WUNPUHA Tabrno coctaBnser 2 ero AJinHbl.
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OTHoLWeHMe obnagaeTt cnegyoLwmmMm CBOUCTBOM:



[lo gaHHOW KapTUHKe onpeaenuTe:

a) Kakyto 4acTb XXentas packpacka cocTasnsdeT oT 6enomn?
b) Bo ckonbko pa3 benasa packpacka 6orbLie 3erieHon?




OTBeThLI: a) 0) B 7 pas3




KBagpat 4*4 packpalleH
Tpemsa uBetamn. Hangute
yKa3aHHOe OTHOLUEeHune u
COKpaTuTe ero.

A) OTHOLWEHMe nnowaan
KpaCHOW pacKpacKn Ko
BCeW nnowlaan Kksagpara.

b) OTHOLWeEeHMe nnoLwaaun
CUHEWN pacKpacKu K
nnowann 6enon
PaCKpacKu.

B) OTHOLWeHWe nnowagun
benon packpacku K
nnowann KpacHou
pacKpacku.
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3anosiHUTE NPONYyCKN B
Leno4yke OTHOLLUEHUWN:

10:20=1:?7=3:7
15:5=3:7=7:4




OTtBeThbl; 10:20=1:2=3:6
15:5=3:1=12:4




MTor ypoka:

UTo HasbIiBaeTca oTHOWEHNEM?
B Kakux criydasx ncnosib3ytoT OTHOLUEHNE?
Kakmm cBoncTtBOM 0bnagaeTt oTHoLeHune?




